



ЈП за изградњу ОБРЕНОВЦА

Обреновац, Вука Караџића 99 д

МБ 06900496, ПИБ 101933143, ШИФРА ДЕЛАТНОСТИ 74203

наш знак 3072/1 ваш знак _____

Датум 02.10.2013.
11500 Обреновац

ПРЕДМЕТ: Појашњење конкурсне документације

У вези са захтевом за појашњења конкурсне документације број **P-12/2013 - побољшање јавне расвете на подручју ГО Обреновац**, сходно члану 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама и тачки 10. „Упутства понуђачима како да сачине понуду“, достављамо тражено појашњење:

1. ПИТАЊЕ: Везано за кадровски капацитет тражено је уверење о оспособљености за безбедан и здрав рад на хидрауличној подизној платформи логично је да имају возачи који и управљају хидрауличном подизном платформом, а не електромонтери који раде – изводе радове из те исте хидрауличне мобилне платформе и за њих је логичан услов да имају лекарске прегледе за рад на висини. Даље, тражено је да свих 10 електромонтера има уверење за рад на хидрауличној подизној платформи па се намеће логично питање зашто свих 10 – ко ће изводити радове из те исте хидрауличне платформе, и зашто свих 10 када су у техничком капацитету тражене 4 хидрауличне платформе? С обзиром да постављени услови имају ноту дискриминације и да ограничавају конкуренцију молимо за појашњење.

ОДГОВОР: Уверење о практичној и теоријској оспособљености за безбедан и здрав рад на хидрауличној подизној платформи морају да имају електромонтери, јер они управљају хидрауличном подизном платформом приликом извођења радова, а не возачи. Возачи управљају возилом до места рада и возач може да буде свако ко поседује возачку дозволу одговарајуће категорије, па стога у конкурсној документацији и нису тражени возачи као услов. Даље, тражено је да свих 10 електромонтера имају уверење о практичној и теоријској оспособљености за безбедан и здрав рад на хидрауличној подизној платформи из следећег разлога: радови из техничке спецификације се изводе на различитим локацијама (по целој општини Обреновац), па с обзиром на лимитирани максимални рок за завршетак радова сматрамо да је неопходан кадровски капацитет од 10 електромонтера. Из безбедносних разлога неопходно је присуство два монтера у хидрауличној платформи што са бројем тражених платформи износи 8. Још два монтера су тражена као екипа у резерви за случај болести или неких других непредвиђених околности.

Из тог разлога сматрамо да постављени услови немају ноту дискриминације.

2. ПИТАЊЕ: Као доказ о радном статусу тражене су пријаве РФ ПИО или уговор о раду или уговор о привременим и повременим пословима. С обзиром да је предвиђено и ангажовање радника ван радног односа да ли се тражени услов може испунити уговором о допунском раду који исто као и уговор о привременим и повременим пословима представља рад ван радног односа?

ОДГОВОР: Чланом 202. Закона о раду прописано да запослени са пуним радним може да закључи уговор о допунском раду са другим послодавцем, највише до 1/3 радног времена,

(што је за нас као Наручиоца неприхватљиво), док се уговори о привременим и повременим пословима закључују за извршење послова који по својој природи не трају дуже од 120 радних дана у календарској години.

Из наведених разлога се тражени услов не може испунити достављањем уговора о допунском раду.

3. ПИТАЊЕ: За тражени кадровски капацитет услов је да понуђач има 10 електромонтера (ССС, КВ, ВКВ) молимо вас да нам појасните који смер – занимање тачно подразумевате под појмом „електромонтер“ с обзиром да се садашњим системом образовања под таквим појмом – називом „електромонтер“ не може стећи занимање? Да ли тражени услов испуњава електро струка III или IV степена стручне спреме?

ОДГОВОР: Под појмом "електромонтер" подразумева се занимање електро струке III или IV степена стручне спреме, распоређен на радно место електромонтера, што се доказује достављањем уговора о раду или о привременим и повременим пословима.

4. ПИТАЊЕ: У конкурсној документацији на страни 13. у тачки 2.4. (технички капацитет) као додатни услов тражи се да понуђач располаже „хидрауличном платформом са корпом висине 22 м до 24 м – 1 ком“. Због чега је захтевана толика висина хидрауличне платформе када је у техничкој спецификацији (на страни 38. у табели под редним бројем 1. и 2.) наведено да је просечна висина свих стубова 8м? Да ли је пре давања понуде предвиђен обилазак локације како би се на лицу места стекао увид у могућност приступа стубовима?

ОДГОВОР: У конкурсној документацији на страни 13 у тачки 2.4 (технички капацитет) као додатни услов тражена је хидраулична платформа са корпом висине 22 – 24м из разлога што се део стубова налази на удаљености од саобраћајнице где мање хидрауличне платформе немају дохват. Значи ради се о хоризонталном дохвату а не вертикалном.

Пре давања понуде није предвиђен обилазак локација.



Председник Комисије

Zoran Prvulović
Зоран Првуловић